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(57) Енергетичний засіб сільськогосподарського
призначення, що включає напівгусеничний рушій з

натяжним механізмом, який відрізняється тим,
що енергетичний засіб додатково обладнаний да-
тчиком для вимірювання тягового опору агрегато-
ваного знаряддя та гідроциліндром двосторонньої
дії, шток якого шарнірно з'єднаний з натяжним ме-
ханізмом напівгусеничного рушія, а підпоршнева
та надпоршнева порожнини електрично зв'язані з
датчиком вимірювання тягового опору агрегатова-
ного знаряддя.

Корисна модель відноситься до сільськогос-
подарського машинобудування, зокрема до трак-
торів з напівгусеничним рушієм.

Відомий енергетичний засіб сільськогосподар-
ського призначення, який включає напівгусеничний
рушій з натяжним механізмом (Тракторы. Проек-
тирование, конструирование и расчет /И.П. Ксене-
вич,  В.В.  Гуськов,  Н.Ф.  Бочаров и др.  -  М.:  Маши-
ностроение, 1991. - с.506).

Недоліком відомого енергетичного засобу,
прийнятого в якості прототипу, є підвищені витра-
ти енергії під час виконання ним повороту.

Пояснюється це наступним. Напівгусеничний
рушій під час повороту поводить себе аналогічно
гусеничному рушію. Щодо останнього відомо, що
чим більша довжина його опорної поверхні, тим
більша потужність, необхідна для здійснення по-
вороту енергетичним засобом (див. Чудаков Д.А.
Основы теории трактора и автомобиля. - М.:
Сельхозиздат, 1962).

В основу корисної моделі покладено задачу
удосконалення енергетичного засобу сільськогос-
подарського призначення шляхом введення дода-
ткового датчика для виміру тягового опору та гід-
роциліндра двосторонньої дії, що забезпечує
зменшення витрат енергії під час виконання енер-
гетичним засобом повороту за рахунок зменшення
довжини опорної поверхні напівгусеничного рушія.

Поставлена  задача  вирішується  тим,  що
енергетичний   засіб   сільськогосподарського

призначення, який включає напівгусеничний рушій
з натяжним механізмом, згідно корисної моделі,
додатково обладнаний датчиком для вимірювання
тягового опору агрегатованого знаряддя та гідро-
циліндром двосторонньої дії, шток якого шарнірно
з'єднаний з натяжним механізмом напівгусенично-
го рушія, а підпоршнева та надпоршнева порож-
нини електрично зв'язані з датчиком вимірювання
тягового опору агрегатованого знаряддя.

Запропонована конструкція забезпечує змен-
шення витрат енергії під час виконання енергетич-
ним засобом повороту шляхом зменшення довжи-
ни опорної поверхні його напівгусеничного рушія.

На Фіг.1 зображено енергетичний засіб сільсь-
когосподарського призначення під час виконання
ним робочого ходу; на Фіг.2 - цей же засіб при ви-
конанні ним повороту.

Енергетичний засіб сільськогосподарського
призначення включає напівгусеничний рушій 1 з
опорним колесом 2 і гідроциліндр двосторонньої
дії 3, шток 4 якого шарнірно з'єднаний з натяжним
механізмом 5, а його надпоршнева 6 та підпорш-
нева порожнини 7 - з гідророзподільником 8, пра-
цюючим від джерела тиску 9. Переміщення золот-
ника гідророзподільника 8 здійснюється
електромагнітом 10, сполученим із датчиком 11
вимірювання тягового опору агрегату знаряддя.
Ведене колесо 12 встановлюється на передню
вісь трактора.
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Пропонуємий енергетичний засіб працює на-

ступним чином (Фіг.2). При відсутності електрично-
го сигналу збоку датчика 11 під час руху на пово-
роті золотник гідророзподільника 8 переміщується
та  з'єднує  джерело  тиску  9   із  підпоршневою

порожниною 7 гідроциліндру 3, шток 4 якого втягу-
ється, переміщує натяжний механізм 5 і піднімає
опорне колесо 2, зменшуючи, тим самим, опорну
поверхню напівгусеничного рушія до мінімуму.

Комп’ютерна верстка Д. Шеверун Підписне Тираж 37 прим.

Міністерство освіти і науки України
Державний департамент інтелектуальної власності, вул. Урицького, 45, м. Київ , МСП, 03680, Україна

ДП “Український інститут промислової власності”, вул. Глазунова, 1, м. Київ  – 42, 01601


